
(回答内訳について)

Aそう思う　Bどちらかというとそう思う

C　どちらかというとそう思わない　Dそう思わない

E　わからない

R5 R6 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1
学校は、保護者・地域の願いにこたえようと努めて
いる。

88.3 89.9 37.2 52.7 3.2 1.7 5.2 1.6 ↗

2
学校は、教育方針や教育内容等をわかりやすく伝え
ている。

83.9 87.6 34.6 53.0 5.5 2.6 4.3 3.7 ↗

3 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 85.7 90.2 51.9 38.3 6.1 2.9 0.9 4.5 ↗

4 子どもは、授業がよくわかると言っている。 80.6 84.4 29.1 55.3 8.1 3.2 4.3 3.9 ↗

5 子どもは、計算力がついてきた。 81.3 82.7 32.9 49.9 9.5 6.1 1.7 1.4 ↗

6
子どもは漢字を読んだり書いたりする力がついてき
た。

84.2 82.7 39.5 43.2 10.4 4.6 2.3 -1.5 ↘

7 子どもは、本をよく読むようになってきた。 53.1 52.4 22.5 30.0 24.2 19.6 3.7 -0.7 →

8 子どもは、文章を書く力がついてきた。 60.8 60.5 19.6 40.9 20.7 14.4 4.3 -0.3 →

9 子どもは、学校行事に楽しく参加している。 97.1 96.3 72.9 23.3 2.0 0.9 0.9 -0.8 →

10
先生たちは、子どもがいじめなど困っていることに
対し、適切に対応している。

62.6 71.8 34.0 37.8 5.2 2.3 20.7 9.1 ↗

11
先生たちは、子どもの話をよく聞きよく理解してく
れている。

77.7 79.8 38.3 41.5 6.3 2.6 11.2 2.2 ↗

12
先生たちは、子どもの能力や努力を公正に評価して
くれる。

76.9 79.3 40.6 38.6 4.3 1.7 14.7 2.3 ↗

13
通知票「あゆみ」は、子どもの学習の様子や達成度
がよくわかる。

75.1 75.5 26.8 48.7 13.0 4.6 6.9 0.4 →

14
学校は、授業参観や行事などを保護者や地域によく
公開している。

93.4 95.7 56.2 39.5 1.4 0.6 2.3 2.3 ↗

15 学校は、子どもの安全管理に努めている。 89.4 89.0 45.0 44.1 4.0 1.7 5.2 -0.3 →

16
学校での出来事を、家で子どもからよく聞いてい
る。

85.7 83.0 45.2 37.8 11.2 4.6 1.2 -2.7 ↘

17 授業参観や学校行事などに、よく参加している。 96.7 96.5 66.0 30.5 2.6 0.3 0.6 -0.2 →

18
高南カレンダーや学年だよりなど、学校からのおた
よりやお知らせをよく読んでいる。

92.3 92.5 51.9 40.6 6.6 0.6 0.3 0.2 →

>85 ※↗↘は前年比±1以上。

<65 前年比＋5以上

前年比-5以下

速報・公表資料①

２回答数（回答率）３４７件（７０．８%）

前年度比 評価

１実施期間　令和６年１１月１５日（金）～１１月２６日（火）

肯定的回答(A＋B)

令和６年度　学校アンケート（保護者用）　結果

R6 回答内訳
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